

2016

农历

喜滋滋迎猴年 笑盈盈辞旧岁

朗蒙特市 2016 春节联欢会



朗蒙特市亚太协会 (Asian-Pacific Association of Longmont, 简称 A-Pal), 将在 2016 年 2 月 20 日下午 2:00-5:00 举办第六届年中国春节联欢会, 地点在 Silver Creek 高中, 地址是: 4901 Nelson Rd, Longmont, CO。这次联欢会和前几年一样, 与 Silver Creek 高中, St. Vrain Valley School District 和市政府等单位联和举办, 免费对公众开放, 欢迎大家同庆中国农历新年!

联欢会有三项内容, 文艺演出, 文化互动, 和美食品尝。文艺演出节目少而精彩, 富有盛名的博尔德市少林洪眉派将带给观众们红红火火的舞狮及精湛的武术表演; 儿童小提琴合奏将给大家带到遥远而美丽的中国; 天真活泼孩子们的舞蹈带来欢乐和喜庆; 一群美丽的少女, 手拿油纸伞, 在雨中婷婷袅袅地漫步跳舞, 将把观众带入烟雨蒙蒙白墙青瓦的江南雨巷; 身穿旗袍优雅的美女们穿越时空, 带我们回到三十年代的大上海; 丹佛日本太鼓队将带给观众激情四溢的太鼓声, 把联欢会推向高潮。

除了精彩的演出, 这次联欢会将推出很多文化互动活动。有中国民间艺术剪纸, 折纸, 书法, 打算盘, 玩筷子, 反应亚洲历史的各国纸币展览, 科学小活动, 中国画展览。为这次活动, 孔子学院早就派出了中国国画老师, 到一个小学进行国画指导, 选出优秀作品在联欢会上展览。除了一系列的活动外, 和往年一样, 亚太协会保持了中国春节的传统, 将为孩子们发红包。

为了让西方朋友们品尝到博大精深的中国美食文化, 协会春节联欢会筹备小组几个月前就开始讨论菜谱, 在附近中餐

馆预订了橘味鸡块, 中国香肠、煎饺、麻球、春卷, 所有的食物将免费发放给观众。

为组织这次春节联欢会, 筹备小组义工们早在 2015 年 10 月份就开始着手准备, 人员有华裔, Silver Creek 高中校长, 老师, 及学生会主席, 及对亚洲文化有兴趣的各界人士。大家从举办的地点, 演出节目, 文化互动内容, 美食品尝, 装饰, 广告, 义工团队的组织, 到筹集活动经费等, 经过一次次的讨论, 作了非常细致的安排。

朗蒙特春节联欢会有一个很大特点, 它不是纯华裔组织参与的活动, 而是从 2012 年起, 学区教育局和 Silver Creek 高中共同参与, 并给予极大的支持和帮助, 提供场地, 网络资源, 近百名高中生义工参与, 相互合作协调, 共同举办, 是中西文化交流非常成功的活动。朗蒙特亚太协会成立 2010 年 8 月 4 号, 由一位非常热情而有领导才能的女士 Rita Liu 提议成立。Rita 出生在上海, 长在台湾, 早年到美国留学, 在纽约 IBM 工作了 34 年, 是 IBM 管理信息系统的高级经理。当她搬到朗蒙特不久后, 看到华人的力量在市内非常薄弱, 凭着丰富的管理经验及一腔热情, 成立了朗蒙特市亚太协会, 并组织了强有力的团队, 在她的带领下, 华人团体参与了 2010 年至 2015 年的市国际文化节, 并且非常成功地举办了 5 届的春节联欢会, 观众从 2011 年的三百人, 到 2012 年 600 百人, 从 2013 年开始, 观众增加到上千人。预测今年观众将有 1200 左右。

喜滋滋迎猴年, 笑盈盈辞旧岁, 再次欢迎各界人士光临 2016 年朗蒙特市春节联欢会!

□作者 冰玉